

# Στον Παναθηναϊκό για δύο χρόνια ο Κώστας Αντετοκούνμπο

**Σ**τον Παναθηναϊκό θα συνεχίσει την καριέρα του ο Κώστας Αντετοκούνμπο. Ο Έλληνας σέντερ, που έμεινε ελεύθερος από τη Φενέρμπαχτσε, υπέγραψε συμβόλαιο διάρκειας δύο χρόνων με τους «πράσινους» και αποτελεί την πρώτη μεταγραφή της ομάδας στην εποχή Εργκίν Αταμάν. Ο 26χρονος σέντερ τη σεζόν που μας πέρασε είχε 7.7 πόντους, 5 ριμπάουντ και 1 κόψιμο σε 18 λεπτά συμμετοχής στο τουρκικό πρωτάθλημα (3 αγώνες) και 2.7 πόντους σε 7 λεπτά συμμετοχής στην Euroleague σε 14 αγώνες.

Αναλυτικά η ανακοίνωση της ΚΑΕ Παναθηναϊκός:

«Ο Κώστας Αντετοκούνμπο γεννήθηκε στις 20 Νοεμβρίου του 1997 στην Αθήνα, έχει ύψος 2.08μ. και αγωνίζεται στη θέση «5». Αφού ο μεγαλύτερος αδελφός του ο Γιάννης, επιλέχθηκε από τους Bucks, στο NBA Draft 2013, ο Κώστας, μαζί με τους γονείς του και τον μικρότερο αδελφό του, Αλέξη, μετακόμισε στις ΗΠΑ. Παρακολούθησε το λύκειο Dominican High School και ως δευτεροετής οδήγησε την ομάδα του στην κατάκτηση του πολιτειακού πρωταθλήματος. Έπαιξε κολεγιακό μπάσκετ στο University of Dayton και τη σεζόν 2017-18 είχε κατά μέσο όρο 5.2 πόντους, 2.9 ριμπάουντ και 1.1 κόψιμο ανά αγώνα.

Επιλέχθηκε στην 60η θέση του NBA Draft του 2018 από τους Philadelphia 76ers και ακολούθως δόθηκε ως ανταλλαγή στους Dallas Mavericks αγωνιζόμενος και στη θυγατρική τους ομάδα, τους Texas Legends. Το 2019 «μετακόμισε» στους Los Angeles Lakers και στην πρώτη του προ-

**Ο Κώστας Αντετοκούνμπο αγωνίστηκε με την Εθνική Νέων και στη Β κατηγορία του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος κάτω των 20 του 2016 και κέρδισε το χάλκινο μετάλλιο.**



νιά κατέκτησε το πρωτάθλημα (2020). Παράλληλα, αγωνίστηκε και στη θυγατρική τους ομάδα, τους South Bay Lakers, και σε 38 παιχνίδια αναδείχθηκε 5ος σκόρερ (14.1π.), τρίτος ριμπάουντερ (7.8ρ.) και πρώτος μπλοκέρ (1.3) της ομάδας. Πάρμεινε στους Lakers και την επόμενη σεζόν (2020-2021) μοιράζοντας τη χρονιά μεταξύ NBA και G League.

Τον Ιούλιο του 2021 υπέγραψε στη LDLC ASVEL με την οποία κατέκτησε το πρωτάθλημα Γαλλίας και αγωνίστηκε στη Euroleague, όπου σε 26 αγώνες μέτρησε 5.6 πόντους και 2.7 ριμπάουντ κατά μέσο όρο.

Στις 14 Οκτωβρίου 2022, ανακοινώθηκε από τους Chicago Bulls και αγωνίστηκε στη θυγατρική τους ομάδα, τους Windy City Bulls, μετρώντας 11.7 πόντους, 6.3

ριμπάουντ και 1.3 μπλοκ στην G-League, σε 12 συμμετοχές.

Τον Δεκέμβριο του 2022 επέστρεψε στην Ευρώπη για λογαριασμό της Fenerbahce Beko. Στην Ευρωλίγκα είχε 14 συμμετοχές με 2.7 πόντους (14/17 δίποντα, 10/17 βολές) κατά μέσο όρο. Στο τουρκικό πρωτάθλημα, είχε τρεις συμμετοχές με 7.7 πόντους και 5 ριμπάουντ κατά μέσο όρο.

Ο Κώστας Αντετοκούνμπο αγωνίστηκε με την Εθνική Νέων και στη Β κατηγορία του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος κάτω των 20 του 2016 και κέρδισε το χάλκινο μετάλλιο. Επιλέχθηκε στην προεπιλογή της Εθνικής Ελλάδος Ανδρών για το Παγκόσμιο Κύπελλο του 2019, συμμετείχε στο Προολυμπιακό τουρνουά του Καναδά και αγωνίστηκε στο Ευρωμπάσκετ 2022 με το αντιπροσωπευτικό μας συγκρότημα».

## Τσιτσιπιάς: «Παρερμηνεύθηκαν τα σχόλια μου για τον Κύργιο»

**Ο** Στέφανος Τσιτσιπιάς δήλωσε ότι τα σχόλια που έκανε για τον Νικ Κύργιο στο περυσινό Wimbledon και θεωρήθηκαν ρατσιστικά στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, έχουν «παρερμηνευθεί», μετά την προβολή του ντοκιμαντέρ «Break Point», στο Netflix.

Ο 24χρονος Έλληνας πρωταθλητής, πτιήθηκε από τον Ελληνοαυστραλό, Κύργιο, στο πλαίσιο του τρίτου γύρου στο περυσινό Grand Slam του Λονδίνου και χαρακτήρισε την προσέγγιση του Αυστραλού στο τένις ως «άμαθ», λέγοντας ότι έφερε «αυτήν την στάση του μπάσκετ στο NBA» στο άθλημα του τένις.

Ο Τσιτσιπιάς, ο οποίος βρίσκεται στο Νο 5 της παγκόσμιας κατάταξης, επεσήμανε ότι υπήρξε μια «ατυχής παρεξήγηση που έχει μια παραμορφωμένη εικόνα των προθέσεών μου» σε μια μακροσκελή δήλωση που αναρτήθηκε στη σελίδα

**«Έχει υποπέσει στην αντίληψή μου ότι ορισμένα άτομα παρερμήνευσαν τα σχόλιά μου σχετικά με τον Νικό Κύργιο, υπονοώντας ρατσισμό όπου δεν υπάρχει»**



του στο Facebook.

«Έχει υποπέσει στην αντίληψή μου ότι ορισμένα άτομα παρερμήνευσαν τα σχόλιά μου σχετικά με τον Νικό Κύργιο, υπονοώντας ρατσισμό όπου δεν υπάρχει», έγραψε ο Τσιτσιπιάς και πρόσθεσε:

«Θέλω να τονίσω ότι δεν τρέφω καμία

προκατάληψη για κανέναν με βάση το υπόβαθρο, την εθνικότητα ή τα ενδιαφέροντά του. Λυπάμαι βαθιά, εάν τα λόγια μου παρερμηνεύθηκαν ή προκάλεσαν προσβολή, καθώς δεν ήταν ποτέ αυτή η πρόθεσή μου».

Παράλληλα, ο «Tsitsifast» πρόσθεσε ότι οι παρατηρήσεις του δεν είχαν σκοπό να υπονομεύσουν την ικανότητα ή την ευφυΐα του Κύργιου:

«Απλώς σκόπευα να εκφράσω την άποψή μου για ορισμένες πτυχές του στυλ παιχνιδιού του, κάνοντας συγκρίσεις με το πάθος και την ένταση που συχνά συνδέονται με το μπάσκετ. Ήταν μια προσπάθεια, να τονισθεί η δυναμική και σαγηνευτική φύση της προσέγγισής του στο παιχνίδι και όχι μια κριτική του χαρακτήρα ή των δυνατοτήτων του. Προχωρώντας προς τα εμπρός, δεσμεύομαι να προσέχω περισσότερο τα λόγια μου και τον αντίκτυπο που μπορεί να έχουν».